



**6 июня, в Пушкинский день России, гостями Центральной детской библиотеки стали ребята, посещающие лагерь «Солнышко» МКСКОУ «Перевозская школа - интернат».** Ребята узнали много нового и интересного о детстве поэта, о его няне и бабушке. При помощи электронной презентации совершили заочное путешествие в музей пушкинских сказок в Б.Болдине. Заинтересовала ребят книжная выставка с красочно иллюстрированными сказками А.С.Пушкина. Далее ребята отвечали на вопросы электронной игровой викторины, отгадывали загадки Кота учёного. В завершении наши читатели просмотрели мультфильм «Сказка о мёртвой царевне и о семи богатырях».